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1. 在如图所示的 JK触发器中，【图片】端的功能是异步 （ ）。【图片】 

 

参考答案: 

置“0” 

   
 

2. 整流滤波电路如图所示，变压器副边电压有效值 U21= U22=30V，若输出电

压 UO= 36V，则说明此时电路出现的状况是( )。【图片】 
 

参考答案: 

电路元件均正常 

   
 

3. 整流电路如图所示，已知输出电压平均值 UO=18V，则变压器副边电压有效

值【图片】应为( )。【图片】 
 

参考答案: 
20V 

   
 

4. 4 位左移移位寄存器要并行输出四位输入数码需要 （ ）个移位脉冲 。 
 

参考答案: 
4 

   
 

5. 请选择合适的与 非 门实现逻辑函数【图片】，试 判 断逻辑电路图 的 对 错。

【图片】 
 

参考答案: 

正确 

   
 



6. 已知逻辑图和输入 A，B，C 的波形如图所示，试判 断输出 F 波形 （图 中 

红 色 波 形）的 对 错 。【图片】【图片】 
 

参考答案: 

正确 

   
 

7. 工作在反向击穿区的稳压二极管具有( )作用。 
 

参考答案: 

稳定电压 

   
 

8. 二极管电路如题图所示，设二极管为理想二极管，已知 u1=-3V，u2=0V，

则输出电压 uo 为( )。【图片】 
 

参考答案: 
-3V 

   
 

9. 整 流 电 路 如 图 所 示， 变 压 器 副 边 电 压 有 效 值 【图片】为 10 V， 则 

输 出 电 压 的 平 均 值 【图片】是 （ ）。【图片】 
 

参考答案: 
4.5 V 

   
 

10. 单相桥式整流电路如图 1 所示，变压器副边电压【图片】 的波形如图 2 所

示，设四个二 极管均为理想元件，则二极管 D1 两端的电压【图片】 的波

形为图 3 中（ ）。【图片】 
 

参考答案: 
(d)  

   
 



11. 如图所示共发射极放大电路中出现饱和失真，应采取以下（ ）措施可消除

失真。【图片】 
 

参考答案: 

增大 RB 或减小 UCC 

   
 

12. TTL 三态门电路如图所示。写出输出 F 与输入 A、B 的表达式为（ ）。

【图片】 
 

参考答案: 
C=1，C=0， 

   
 

13. 下列四个数中最大的数是（ ）。 
 

参考答案: 
(178)10  

   
 

14. 对于如图所示的波形，A、B 为输入，F 为输出，其反映的逻辑关系是（ ）。

【图片】 
 

参考答案: 

异或关系 

   
 

15. 电 路 如 图 所 示，D 为 硅 二 极 管， 根 据 所 给 出 的 电 路 参 数 判 断 该 

管 为( )。【图片】 
 

参考答案: 

反偏 

   
 

16. 编码器电路如图所示，在图示信号作用下，输出的二进制代码 ABC 为（ ）。

【图片】 



 

参考答案: 
100  

   
 

17. 编码器的输出信号为（ ）。 
 

参考答案: 

二进制编码 

   
 

18. 若在编码器中有 50 个编码对象，则要求输出二进制代码位数为（ ）位。 
 

参考答案: 
6 

   
 

19. 逻辑电路如图所示，A=“1” 时，C 脉冲来到后 JK 触发器（ ）。【图片】 
 

参考答案: 

置“0” 

   
 

20. 图示电路具有的逻辑功能（ ） 。【图片】 
 

参考答案: 

计数 

   
 

21. 电 路 如 图 所 示，设 二 极 管 D1，D2，D3 的 正 向 压 降 忽 略 不 计，则 输 

出 电 压 uO=（ ）。 【图片】 
 

参考答案: 

－2V 

   
 



22. 电路如图所示，已知 R1=5kW，R2=15kW，R3 =10kW，RC =2kW，RE = 
2kW，当电阻 R2 不慎被短路后(如图)，该电路中的晶体管处于〔 〕。【图

片】 
 

参考答案: 

饱和状态 

   
 

23. 电路如图所示，若图中 【图片】的波形如图（b）所示，运算放大器的最大

输出电压为±Uom，【图片】，稳压管的稳定电压为【图片】，忽略其正向

导通压降。试判断图（ b）中输出电压的【图片】的波形（红色波形）的对

错。【图片】【图片】  
 

参考答案: 

正确 

   
 

24. 逻辑电路图和输入信号 A、B 的波形如图所示，在 t 时刻输出端 F 的状态为

（ ）。【图片】 
 

参考答案: 
“1” 

   
 

25. 译码器的输入信号为（ ）。 
 

参考答案: 

二进制编码 

   
 

26. R-2R 型电阻网络 D/A 转换器如图所示，其数字输入端连接到计数器的输出

端，计数器的态序表（计数状态表）如表所示，假定初始状态 Q1Q0=00，
计数器输出的逻辑高电平为 8V， 逻辑低电平为 0V。要求：计算计数器状

态为 11 时，D/A 转换器的输出电压【图片】=（ ）V。【图片】态序表 Q1 
Q0uo/V0 00 11 01 11 00 10 0 
 

参考答案: 
-6 



   
 

27. 由开关组成的逻辑电路如图所 示，设开关接通为“1”，断开为“0”，电灯亮为

“1”，电灯暗为“0”，则该电路为（ ）。【图片】 
 

参考答案: 

或门 

   
 

28. 逻 辑 状 态 表 如 下 所 示， 指 出 能 实 现 该 功 能 的 逻 辑 部 件 是（ ）。

【图片】 
 

参考答案: 

二进制译码器 

   
 

29. 十六进制数(A6C)16 用 8421BCD 码表示是（ ）。 
 

参考答案: 
0010 0110 0110 1000  

   
 

30. 与 十 进 制 数 145 相 应 的 二 进 制 数 是（ ）。 
 

参考答案: 
10010001  

   
 

31. 放大电路如图所示，设晶体管 β=50，RC＝1.5kW，UBE＝0.6V，UCES＝0。

为使电路 在可变电阻 RW＝0 时，晶体管刚好进入饱和状态，电阻 R 应取

（ ）。【图片】 
 

参考答案: 
70 kW  

   
 



32. 集 成 运 算 放 大 器 的 共 模 抑 制 比 越 大，表 示 该 组 件 ( ) 。 
 

参考答案: 

抑 制 零 点 漂 移 的 能 力 越 强 

   
 

33. 通用型集成运放的输出级多采用互补对称电路或射极输出器，用以（ ）。 
 

参考答案: 

降低输出电阻 

   
 

34. 下列说法正确的是（ ）。 
 

参考答案: 

共阴极发光二极管数码显示器需选用有效输出为高电平的七段显示译码器

直接驱动。 

   
 

35. 图 1~ 图 4 的电路中，符合电压跟随器电路条件的是( ) 。【图片】 
 

参考答案: 

（a） 

   
 

36. 如图所示是一简易触摸开关电路。当手摸金属片时，发光二极管亮。回答问

题：555 定时器接成（ ）电路。【图片】 
 

参考答案: 

单稳态触发器 

   
 

37. 在同相输入比例运算放大电路中引入的负反馈类型为（ ）。【图片】 
 

参考答案: 

串联电压负反馈 



   
 

38. 如图所示电路是 R-2R 型电阻网络组成的 D/A 转换器。已知【图片】。当

某位数为 0，开关接地；为 1 时，接运放反相端。当集成计数器输出为
1100 时，输出电压【图片】=（ ）V。【图片】 
 

参考答案: 
7.5 

   
 

39. R-2R 型电阻网络和运算放大器组成的 D/A 转换器如图所示，【图片】，当

输出某一位 Qi 为 1 时，其电位为 5V，当 Qi 为 0 时，其电位为 0V。当集

成计数器输出为 1010 时，输出电压【图片】的值=（ ）V。【图片】 
 

参考答案: 
-3.125 

   
 

40. 引入负反馈对放大电路影响是（ ）。 
 

参考答案: 

降低了放大倍数，改善了波形失真 

   
 

41. 电路如图所示，运算放大器的最大输出电压 UDM= 【图片】12V，稳压管的

稳定电压 UZ =6V，其正向压降 UD = 0.7V ,当 ui＞UR ，输出电压 uO 为（ ）。

【图片】 
 

参考答案: 
+6V 

   
 

42. 如图所示是一简易触摸开关电路。当手摸金属片时，发光二极管亮。回答问

题：【图片】如果要延长二极管的发光时间，应调节哪些参数，怎样调节？

【图片】 
 

参考答案: 



同时增大电阻和电容，使电阻阻值大于 200 、电容容量大于 50_增大电容，

使容量大于 50_增大电阻，使阻值大于 200  

   
 

43. R-2R 型电阻网络和运算放大器组成的 D/A 转换器如图所示，【图片】，当

输出某一位 Qi 为 1 时，其电位为 5V，当 Qi 为 0 时，其电位为 0V。试计

算该电路输出的范围=（ ）V。【图片】 
 

参考答案: 
-4.6875-0 

   
 

44. 根据 D/A 转换器分辨率计算方法，4 位 D/A 转换器的分辨力为（ ）。 
 

参考答案: 
6.7%  

   
 

45. 数/模转换器的分辨率取决于（ ）。 
 

参考答案: 

输入的二进制数字信号的位数，位数越多分辨率越高 

   
 

46. 图为数字集成芯片 74LS138 的管脚图和部分功能表，正确描述该芯片功能

的句子是（ ） 。 【图片】 
 

参考答案: 

输出信号低电平有效 

   
 

47. 由运算放大器组成的电路如图所示，参数如图。若已知 ui1=ui2 =ui3=2V ，

稳压管的稳定电压 UZ=6V，求输出电压 uO 的数值=（ ）V。【图片】 
 

参考答案: 
6 



 
 

48.  ）计数器。【图片】 
 

参考答案: 

异步五进制 

   
 

49. 试分析如图所示电路的逻辑功能，电路是同步（ ）进制计数器。【图片】 
 

参考答案: 

六 

   
 

50. 图为数字集成芯片 74LS138 的管脚图和部分功能表，正确描述该芯片使能

端功能的句子是（ ） 。【图片】 
 

参考答案: 
，正常译码 

   
 

51. 组 成 译 码 显 示 电 路 时 ， 输 出 高 电 平 有 效 的 显 示 译 码 驱 动 器 应 直 

接 配 用 （ ）LED 数 码 管 。 
 

参考答案: 

共 阴 极 

   
 

52. 由与非门构成的某表决电路如图所示,其中 A、B、C、D 表示四个人，Z 为 1

时表示议案通过。试分析电路，说明议案通过情况共有（ ）种，A、B、C、
D 四人中（ ）权力最大。【图片】 
 

参考答案: 
7，A 
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